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RESUMO
Este documento apresenta o modelo de diagramação a ser utilizado nos artigos submetidos Biblioteca Virtual do Centro de Estudos do Hospital Felício Rocho. o resumo é um elemento obrigatório, constituído de uma sequência de frases concisas e objetivas e não de uma simples enumeração de tópicos, não ultrapassando 250 palavras, seguido, logo abaixo, das palavras representativas do conteúdo do trabalho, isto é, palavras-chave e/ou descritores, separadas por (.) ponto.	Comment by Amanda Damasceno De Souza: Deve ser elaborado conforme a ABNT NBR 6028
Palavras-chave: Febre Amarela Infectologia.	Comment by Amanda Damasceno De Souza: Palavras-chave devem ser separadas por (.) ponto. Consultar o Descritores em Ciências da Saúde.
ABSTRACT
This document presents the diagramming model to be used in articles submitted to the Virtual Library. According to NBR 6028: 2018 the abstract is a mandatory element, consisting of a sequence of concise and objective phrases and not a simple enumeration of topics, not exceeding 250 words, followed, just below, of the words representative of the content of the work, this is, keywords and / or descriptors, separated by (.) period.	Comment by Amanda Damasceno De Souza: Deve ser elaborado conforme a ABNT NBR 6028. Tradução do resumo em português

Keywords: Yellow Fever. Infectious Disease Medicine .	Comment by Amanda Damasceno De Souza: Palavras-chave devem ser separadas por (.) ponto.
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1 INTRODUÇÃO	Comment by Amanda Damasceno De Souza: Os Títulos deverão ser CAIXA ALTA negrito com tamanho de corpo 12.

	Este documento está escrito de acordo com o modelo indicado para uso por autores em seus artigos. Assim, serve de referência, ao mesmo tempo em que comenta os diversos aspectos da formatação. Observe as instruções e formate seu artigo de acordo com este padrão. 
	Os arquivo encaminhados à BIBLIOTECA VIRTUAL DO HOSPITAL FELÍCIO ROCHO devem seguir as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT), especialmente as que seguem: NBR 6022 Apresentação de artigos de publicações periódicas; NBR 6023  Referências bibliográficas; NBR 6024 Numeração progressiva das seções de um documento; NBR 6028 Resumos; e NBR 10520 Apresentação de citações em documentos, OU as normas de VANCOUVER (vide template para esta norma). O arquivo deverá ser acompanhado da autorização de publicação na Biblioteca Virtual preenchida e assinada.
Os originais devem ser submetidos eletronicamente através do e-mail: centrodeestudos@felíciorohco.org.br. 
Preferimos, na biblioteca, submissões em PDF. 
Especificações da página de texto: Tamanho A4 (21cm X 29,7cm), espaço 1,5, margens superior e à esquerda de 3 cm e inferior e direita de 2 cm, evitando-se a numeração de páginas. 
As ilustrações  figuras, gráficos, quadros, tabelas, fluxogramas, desenhos, etc., com seu respectivo número de ordem e título, mediante a menção da fonte original, quando publicadas anteriormente. A apresentação de tabelas e quadros deve seguir as normas de apresentação tabular Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), uniformizadas ao longo do texto.
As notas de rodapé ou notas no final do texto devem ser utilizadas quando mencionar algum site da internet ou para esclarecimentos necessários. Na primeira página, recomendam-se as notas de rodapé para indicar auxílios recebidos, origem do trabalho, apresentação em eventos ou notas similares, quando necessário. 
Os agradecimentos a auxílios recebidos pelo(s) autor(es) podem ser mencionados ao final do original. 
Normas de homogeneidade: 
· Palavras estrangeiras - só itálico sem aspas; 
· Palavras brasileiras usadas em sentido figurado - itálico com aspas
· Números ordinais até nove - só por extenso; números ordinais de 10 em diante - só o algarismo.
· Abreviaturas/siglas - quando da primeira vez, a expressão deve vir por extenso, seguida de hífen e a abreviatura/sigla. A partir de então, só a abreviatura/sigla. 
· Uso de letras maiúsculas ou minúsculas - uniformizar, pelo menos, a cada artigo. 
· Uso de grifo - não se grifa espaços 
· Apresentação de citações literais – a citação curta deve ser inserida no próprio parágrafo, entre aspas, fonte normal e a citação longa (parágrafo com recuo de 4 cm à esquerda; espaço simples; fonte normal tamanho 10; sem aspas)
· A chamada de autores no texto deverá ser feita pelo sistema AUTOR, data., por exemplo:   
· Citações no corpo do texto: Slamon et al. (2020) ou 
· Citações ao final do parágrafo: (SLAMON, 2020)
· Tempo verbal - uniformizar, sempre que possível, mediante o emprego preferencial do tempo presente. 
· Pessoa gramatical - uniformizar a pessoa, permitindo aos autores o uso da primeira a pessoa do singular; primeira pessoa do plural ou terceira pessoa do singular, sem utilizar as duas formas.

1.1 Formatação Geral	Comment by Amanda Damasceno De Souza: Os subtítulos deverão ser caixa baixa, negrito, tamanho do corpo 12.

	Um artigo deve conter partes pré-textuais (título, autoria, resumo, palavras-chaves), partes textuais (introdução, desenvolvimento desdobrado em subitens: objetivo, metodologia, resultados, e considerações finais apresentando a conclusão do estudo) e as partes pós-textuais, que neste formato restringe-se às referências (de obras citadas durante o texto).
	O corpo do texto deve-se usar a fonte Times New Roman ou Arial, tamanho 12. 

2 OBJETIVO GERAL
2.1 Objetivo específico	Comment by Amanda Damasceno De Souza: Os subtítulos deverão ser caixa baixa, negrito, tamanho do corpo 12.

3 METODOLOGIA

4 RESULTADOS

Figuras e tabelas não devem possuir títulos (cabeçalhos) e fonte. 
Esses objetos, bem como seus respectivos títulos e legendas, devem ser centralizados na página (ver, por exemplo, a Figura 1). Use, para isso, os estilos pré-definidos “Figura” ou “Tabela”. Para os títulos, deve-se utilizar fonte Times New Roman ou Arial, tamanho 12, centralizada, enquanto para a fonte tamanho 10.
Figura 1 – Exemplo de figura
	
FIGURA



Fonte: Adaptado de Alguém (apud SOBRENOME AUTOR, 2013)
	
Nas tabelas deve ser usada, preferencialmente, a fonte Times New Roman ou Arial, tamanho 12. Os estilos utilizados no interior de Tabelas devem ser “Tabela Cabeçalho” e “Tabela Corpo”, os quais podem ser editados (alinhamento, espaçamento, tipo de fonte) conforme as necessidades (como, por exemplo, a fim de centralizar o conteúdo de uma coluna).
	É importante lembrar que as tabelas devem estar separadas do corpo do texto por uma linha em branco (12 pontos). 

5 CONSIDERAÇÕES FINAIS	Comment by Amanda Damasceno De Souza: A numeração progressiva deve ser apresentada conforme a NBR 6024.
	
REFERÊNCIAS	Comment by Amanda Damasceno De Souza: Listar todas as referências citados no texto

Para as referências, deve-se utilizar texto com fonte Times New Roman ou Arial, tamanho 12, espaçamento simples, e para organização das informações que devem constar nas referências deve-se consultar a NBR 6023. As referências devem aparecer em ordem alfabética e não devem ser numeradas. Todas as referências citadas no texto, e apenas estas, devem ser incluídas ao final, na seção Referências.
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